GID m P WHCTpyKumMs no ycTaHoBKe 3aluThbl kapTepa u KMMN VOLVO V 50 ApTukyn: 25.1509/25.0822

Twun ky3oBa: MW lop Bbinycka: 2004- Oewurartens, KMM: 2,4

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NEMEHTOB TpaHcMmmuccun paspabotaHa u marotoBrneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3aiuiLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMM
Ha nonesHyto mogernb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHoO B Poccum.

HA3HAYEHUE:

BawmTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHUYECKUX MOBPEXAEHNIA.
BawmTa MOTOPHOIO OTCEKa N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHua rpa3v u Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M dIEMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMAOYANbHO Ha Kaxabli aBTOMOGWSb.
OHa [omKHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManuayipoBaHHbIM ANUIepoM Unn Ha
cepTuduumpoBaHHbix CTO. 3alumTa KpenuTcs K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUOBLIX 37IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3alLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I10B U arperatoB aBTOMOGUIIS.

MHCTPYKLUWNA MO YCTAHOBKE:

1. CHATb LUTATHBIN NNACTUKOBBIN MbIMbHUK.

2. CHsaTb ¢ 6ankv paguartopa nnacTyKoBbIe BCTABKM 4119 KPENneHNsi CaMOope30B MblfbHMKa.

3. B 6anky nepegHero mocTa yCTaHOBUTb 3aknagHble nnaHku “1” v BBepHyTb B HUX 60nTbl M 10x30 Ha
HecKkornbko 060poTOoB.

4. Banky 3awwmTbl NpUKpenuTb k 6anke pagmatopa ¢ nomoLbio 6onToB M 8x20 1 3aknagHbIx “2”.

5. OcHoBaHwMe 3alUnTbl HAAETb 3aHEeN YacTblo Ha ycTaHoBreHHble 6onTbl M 10x30 v npukpenntb
cnepeau K yctaHoBneHHow 6anke 6ontamu M 8x20.

6. Bce Touku KpenneHus 3aTaHy Tb.

YCJIOBUA SKCIIJTYATALINN:

3awmnta MOTOpPHOrO OTCEKa W 3JNEMEHTOB TpPaHCMUCCUW MpedHasHavyeHa Aans aKcnnyatauun B YCIoBUAX
npenoycMoTpeHHbIX nponssognTenem aBToMOGUIS. Mpwn KcnnyaTtaunn OOJDKHbI ObITb UCKITHOYEHbI cny4dyaun Haesfa Ha
KPynHble NpenAaTCcTBUA U npeamMeTbl Npu OBUXEHUU aBToMOOUNA Ha ckopocTn. B cny4vyae Hae3fa Ha npendartcTteune

\H moee

Heobxoaumo ybeamuTbecs B OTCYTCTBUM MOBPEXAEHWUI Y3MOB U arperatoB aBTOMOOUNA U NPUroAHOCTU AarnbHeNLen n n m —
3KcMyaTaumm 3awmThl Ha cneymanuanpoBaHHom CTO.
FAPAHTUS: \
[apaHTUHBIN CpOK aKcnnyaTauum - 1 roa.
YCINOBUA NPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN CrACOK AETANEY
' [ NAME | ary. | [E&Y | NnaME [ aTv. |
3awmTa ycraHoBneHa Ha aBTOMOOUIb, C HE MOBPEXOEHHbIMU CUMOBbLIMWU 3rieMEHTaMu Ky30Ba W KOHCTPYKLUUK
(aBTOMOBMUIB, KOTOPLIN HE yyacTBosan B ATI1); Mnanka saknannas Wari6a 8 6
OTCyTCTBYIOT MEXaHUYECKME MOBPEXAEHNS 3aLUMThI, MONyYEHHbIE B pe3yrnsTaTe Haesaa Ha NpensaTCcTBUE; A
CobntogeHbl Bce TpeboBaHMs MHCTPYKLIMM MO YCTAHOBKE 3aLLMThI; [NnaHka 3aknagHas LLanba 10 2

OTCyTCTBYIOT MEXaHMYECKME NMOBPEXAEHNS NMOPOLLKOBOTO MOKPbLITUS.

MponsBoauTenb He HECET OTBETCTBEHHOCTU 3a NGO yLep6, MPUYMHEHHDBI aBTOMOBWIIO, XKU3HW U 300POBLIO NtoAein,
B ClNy4yae HapylUeHUs YCIOBUI YCTaHOBKMU U aKchnyaTauum 3awmTsl. MNponssoauTerns BnpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B
KOHCTPYKLMIO 3aLLATHI.

banka
Bont M 8x20
Bont M 10x30

N2 ]|WIDN

OXPAHA OKPYXXAIKLLUEW CPEQbI

YTunuamnpyiite ynakosky npaeunbHoO. PekomeHayeTcsi caasaTth ee Ha nepepabotky. He E 3 I: L4 : C21I: MomeHTbI 3aTsKku M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75

3abbiBaliTe 06 oxpaHe OKpyKaloLLle cpefbl. Hduametp pesb6bi 9.8 Hw 24.0 Hw 47.0 Hv 81.0 Hwm

PVC LDPE PAP




	Страница 1

